Визначені центри * – Батьківська субсидія (Parent Subsidy)

Програма Батьківська субсидія для визничених центрів надає фінансову підтримку сім’ям із низьким і середнім рівнем доходів та основана на ковзній шкалі (від 37 501 до  80 000 канадських доларів), яка враховує плату по догляду за дітьми, кількість дітей віком до п’яти років, які не відвідують школу, і загальну суму річного валового доходу домогосподарства.
Сім’ї із загальним річним валовим доходом 37 500 канадських доларів або менше матимуть доступ до безкоштовних послуг з догляду та навчання дітей раннього віку у спеціально визачених центрах раннього навчання у Нью-Брансвіку. Ті, хто має декількох дітей дошкільного віку віком до п’яти років, не будуть платити за догляд за дітьми більше ніж 20% валового річного доходу своєї сім’ї.

Для отримання додаткової інформації перейдіть за посиланням: Designated Centre – Parent Subsidy (gnb.ca)

Для сімей, що прибули до Нью-Брансвіка в рамках канадсько-українського дозвола на екстрені  поїздки (CUAET) , заявки на отримання батьківської субсидії розглядатимуться, якщо будуть виконані слідуючі вимоги.
· Завантажити форму заявки на батьківську субсидію можна через  портал Parent Portal (nbed.nb.ca)  у розділі «Субсидії на догляд за дітьми» (Childcare Subsidies). Сім'ї мають право на подачу, якщо вони:
· мають хоча б одну дитину дошкільного віку, що зареєстрована у визначеному центрі;
· працюють, беруть участь у тренінгу або освітній програмі, або мають особливі обставини, та їх валовий річний сімейний дохід до відрахувань становить 80 000 або менше канадських доларів.
· В анкеті заявник у графі про статус громадянства може вказати «Інше» 
· У розділі приміток треба вказати, що ви українець, що нещодавно прибув у провінцію.

Заявки можна надсилати до Сервісу Нью Брансвіку (Service New Brunswick)  електронною поштою DCPS-SPPCD@gnb.ca, поштою або особисто передати в місцевому центрі обслуговування.

З будь-яких питань щодо послуг з виховання та навчання дітей раннього віку або якщо ви бажаєте отримати більше інформації, будь ласка, телефонуйте за номером 1-833-221-9339 або надішліть запит на  електронну адресу ELCGP-PSCPE@gnb.ca

Невизначені центри ** – Програма допомоги з оплати дитячого садочка (Daycare Assistance Program)

Програма допомоги з оплати дитячого садочка розроблена, щоб допомогти вашій сім’ї отримати доступ до фінансово доступного, якісного раннього навчання та догляду за дітьми в схваленому дитячому садку.  Ви можете претендувати на цю субсидію якщо річний чистий дохід вашої родини становить 55 000 канадських доларів або менше.
Щоб з'ясувати, яку суму ви можете отримати, перегляньте таблицю Day Care Assistance Rate Table for Licensed Care (gnb.ca)
Щоб дізнатися, чи маєте ви право на отримання субсидії на оплату дитячого садочка  за Програмою допомоги з оплати дитячого садочка  та/або Програмою альтернативного догляду за дитиною, вам необхідно зателефонувати до свого регіонального відділу соціального розвитку: 1-833-733-7835

*Визначені центри - це ліцензовані заклади навчання та догляду за дітьми раннього віку, які пропонують послуги дітям дошкільного віку (віком до п'яти років). Ці заклади повинні відповідати певним вимогам та тісно співпрацюють з уядом, що супроводжується оперативним фінансуванням дошкільних послуг. 
** Невизначені центри – це ліцензовані заклади навчання та догляду за дітьми раннього віку, що не подавалися на  процес визнання (добровільний) та не можуть розраховувати на державне фінансування, тобто не приймають участі у програмі Батьківська субсидія
